TIPHYOYCKOH VIACLOR

По благословению настоятеля храма Протонерея Владимира (Шибаева)

Успение Пресвятой Богородицы и Приснодевы Марии



Дорогие о Господе прихожане нашего прихода! Поздравляем всех вас с Днём Успения Пресвятой Богородицы, с Днём Богородичной Пасхи! Пресвятая наша Заступница не оставляет нас. Она всегда с нами! Будем же мы все в наших сердцах носить память о Матери Небесной, припадем к Ней в молитве с любовью и покаянием и Она вразумит, утешит и поможет идти по пути спасения к Свету Христову. «Радуйся, Обрадованная, во Успении Твоем нас не оставляющая!» С Праздником, дорогие!

Прот. Владимир Иер. Димитрий

(...) 🖒 день Успения воссияла и взошла над землей всему миру слава и величие доселе неведомой никому жизни Пресвятой Богородицы, и жизни немалой. Пресвятая Дева освящала Своим пребыванием землю в течение шестидесяти двух лет. (...) Мы так привыкли просить и получать от Нее просимое, что забываем в чувстве сердца о Ней как о живом человеке, подобном нам. Забываем, что Ее нынешняя слава Божественное могущество — это плоды Ее земной жизни. (...) Она шла ко Кресту Своего Единственного Сына (...) всю жизнь, и терния страданий жалили Ее чувства, ум и сердце ежедневно, пока обещанное, старцем предреченное праведным Симеоном Богоприимцем оружие не прошло саму Ее душу. И этот Ее крест вознес Пресвятую Матерь и Деву во славе на небо. (...)

Непричастная единому греху, кроме унаследованного OT прародителей общечеловеческого первородного греха, Пресвятая Дева подошла к концу Своей земной жизни. Желая разрешиться от житейских уз, Она опять смиренно молила Своего Сына и Бога о том, о чем помышляет всяк земнородный, предстоящем страшном смертном часе, когда темная область имеет силу и власть страховать отходящих от земли. И Ей, как напоминание о Ее избранничестве и подтверждение непреложности его, опять явился Архангел Гавриил и возвестил об исполнении Ее молитвы, подал Ей блистающую райскую ветвь как знак победы над злыми духами и узами плоти и сказал, что через три дня последует Ее Успение. Священное Предание сохранило память этого великого торжества (...). Именно в момент Ее Успения Отец Небесный благословил Богородицу как Дщерь, Сын Божий как Мать и Дух Святой — как Невесту Неневестную всяким благословением. Осиянный небесной славой, в сопровождении Небесных Сил Христос принял на Свои Божественные руки душу Матери Своей, родившей Его по плоти, чтобы собственными руками отнести к Отцу Своему. (...) Тело же Ее со всякой честью и славой погребли апостолы. Так Пресвятая Дева Богородица жизнью Своей отдала дань естеству, но, святостью став Честнейшей Херувим и Славнейшей Серафим, соединила небо с землею.

 $oldsymbol{G}$ мерть не могла удержать Ее пречистого тела, просиявшего в жизни огнем страдания обожившегося в нем. И через три дня после погребения апостолы, отвалив камень погребальной нашли пещеры, лишь погребальные пелены. Богородица совоскресла Своему Сыну и Богу. А воскреснув, Богоматерь стала Матерью христианского мира, незаходимой Надеждой ненадежных, Взыскательницей, грешных Спасительницей. Из веры, страданий и любви соткалась Божественная могущество Владычицы сила Богородицы. И ими же Она получила власть и право понимать, сострадать и любить всех немощных, обремененных тяготами жизни и узами греха. Сама искушена была ими, может и искушаемым помогать теперь. О Пречистая, молися прилежно Сыну и Богу Твоему, спастися стаду Твоему невредиму! Аминь.

Архимандрит Иоанн (Крестьянкин)

Остров Чудес Кефалония





🛇стров называют "островом чудес", так как именно здесь на праздник Успения Пресвятой Богородицы происходят чудеса, известные во всем православном мире. В этот день, в храм Успения Пресвятой Богородицы к Её чудотворной иконе Панагия Федуса, что в деревне Маркопуло, чудесным образом приползают ядовитые змеи, чтобы вместе со всеми верующими славить Божию Матерь.

Ежегодно накануне Успения Божией Матери на острове происходит небольшое землетрясение (3-4 балла), а в самый день праздника идет дождь, который в это время года здесь большая редкость. Но это еще не главное чудо, а его предвестие.

В день Благовещения Пресвятой Богородицы кефалонянев деревне Пастра приносят в храм белые лилии, подобные той, с которой явился к Ней Архангел Гавриил. Эти цветы вкладываются в киот иконы Божией Матери «Панагия-Крини», где и остаются без воды вплоть до праздника Успения Богородицы. И вот тут происходит диво дивное: на сухих, растрескавшихся от жары стеблях лилий распускаются нежно-белые цветы - и это через пять месяцев после того, как они были срезаны! В праздник Успения Божией Матери после Литургии в церкви служится молебен, цветы освящаются и раздаются верующим, пришедшим в этот день в храм.





Проси ходатайства Божией Матери, чтобы она помогла тебе выбраться из греховного болота. Попробуй, положи себе сперва месяц прожить без повторения того или иного греха. Скажи себе: умру, но не буду делать. Ведь желание скоро пройдет, если положить крепкий зарок не поддаваться влечению. Удержишься, и будет тебе на сердце великое утешение. Тогда и благодать Господня придет тебе на помощь.

Чтобы легче побеждать грех, нужно стараться всей силою прогонять от себя помысл, влекущий ко греху, заменив его добрым помыслом. Например, о том, что на тебя смотрит Господь, и Матерь Божия, и Ангел твой; что за грех – ждет ад, а за победу над грехом, над помыслом – сладостный рай, а здесь спокойствие совести, которое дороже всего на земле.

Митрополит Макарий (Невский)

№ еня давно как-то спрашивала одна красавица: «За что так высоко чествуют Матерь Божию, не только выше всех святых людей, но даже Ангелов и Архангелов?» Я ответил: «За то, что ни Ангелы с Архангелами, ни Херувимы, ни Серафимы не имели такого тесного и существенного участия в устроении нашего спасения, как Она».

f Lожия Матерь действительно с нами, о чем мы зачастую и сами не подозреваем! Преподобному Серафиму Саровскому однажды было видение: Пресвятая Дева Мария пела на клиросе вместе с монахинями. Когда сестры увлекались и начинали голосить слишком громко, Она замолкала. В Раю никто не выделяется. А молчание Божией Матери было знаком того, что Она очень смиренна и имеет тот самый «дух мирен», чуждый всякого тщеславия, гордости, эгоизма, превозношения.

Просьба молитв

О Здравии

Бол. Прот. Владимира Бол. Прот. Александра Иер. Димитрия Т. бол. м. Татианы Бол. мон. Авраамия Богдана Бол. Елены Бол. Валентины влены со чад. Бол. Галины

> Т. бол. Ксении Т. бол. Татианы

Т. бол. Майи

Т. бол. Александра Т. бол. Скатерины

О Упокоении

Игум. Георгии Прот. Тимофея Прот. Николая

Прот. Феодора Схим. Нектарии

Мон. Магдалины Иером. Гавриила

Людмилы

Глеба

Петра

Светланы

Николая

Дивны

Святослава

Николая

Лидии Ирины

Лнны

Ольги

Наталии

Ирины

ВВТ. Феофан Затворник